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1. Aynidizlemdeki K, L, M,
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Ayni diizlemdeki Fy, F,, F5, F,, F5 kuvvet vektorlerinin biles-
kesi bu kuvvetlerden hangisine esittir? (Bolmeler kare sek-
lindedir.)

A) Fy B)F, C)F; D)F, E) Fs

yargilarindan hangileri dogrudur? (Bolmeler kare seklindedir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lvell

D) Il ve Il E)Live i 4. Ayni diizlemdeki vektor ciftlerinden hangisinin bileskesi di-

gerlerinden daha biiyuktiir? (Bolmeler kare seklindedir.)

v v v v | pm  pe=esseeegesee=e==q - 2
T R 5. : : ¢ N noktasal cismine ayni dizlemdeki F;, F,,
! ! L
Buna gore, F5 kuvvetleri sekildeki gibi uygulaniyor.
-> o =
L K=N Buni gore,
- o . F; kuvvetini kaldirmak
. L+M i
- - .
. P+N II. iz kuvvetini kaldirmak
NV K—pP lll. F; kuvvetini kaldirmak

vektorlerinden hangilerinin biiyuklikleri esittir? (Bolmeler

kare seklindedir.) islemlerinden hangileri tek basina yapilirsa bileske kuvve-
tin buyiikliglu degismez? (Bolmeler kare seklindedir.)
A)lvell B) Il ve lll C)lllve IV
D) lvell E)lvelV A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) I veya lll E) Il veya lll

"' 1. Sinif Fizik Soru Bankasl 4
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> > o
- K, L, M, N vektorleri ayni dizlem-
K .
dedir.
Buna gore,
> o> o> o
C M L K+M=L+N
- o> o
ILL-N=M
-> > S o
. K+M-L=N
N
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) I Ilvelll

-> -

.. g
Uc boyutlu koordinat sisteminde A, B, C vektorleri sekildeki
gibi veriliyor.

.........................

Buna gore, vektorlerin biyuklikleri arasindaki iliski nasil-
dir?

A) A>B>C
C) C>B>A

B) B>C>A
D) C>A=B
E) A=B=C

10.

ADIM
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Sekildeki vektor diyagramlarindan hangilerinde bileske
vektoriin degeri sifirdan farkudir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve li

C) Yalniz lll
E) Il ve lll

Sekil-ll
Sekil-1 ve Sekil-1l deki vektorler ayni diizlemdedir.

Sekil-I deki ti¢ vektoriin bileskesinin sifir olmasi icin Sekil-1l
deki vektorlerden hangisi dordiincii vektor olarak kullanil-
malidir?

A)1 B) 2 0)3 D) 4 E)5

N
L

N
K

—
M

Zl

Sekilde verilen vektorlerle ilgili olarak asagidaki islemler-
den hangisinin siddeti en biyuktir? (Kareler 6zdestir.)

- - —
B)L+N C)—+K
-

R
E)K—N

> >
AYK +L

N[=L

- -
D)L+M

1. Sinif Fizik Soru Bankasi "v
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Sekildeki vektor diyagrami ile ilgili olarak asagidakilerden
hangisi yanlstir?

> o> o > o5 o
A) K+L=P B) P+M=N

e e e
C) K+L+M=N D) L+M-N=K

- o o
E) L-P+K=0

2. Asadida verilen fiziksel niceliklerden hangisi vektéreldir?

A) Agirlik B) Kitle C) Sicaklik

D) Eneriji E) Hacim

iki boyutlu kartezyen koordinat sisteminde verilenlere gére
L vektorii hangi yonde kag birimdir?
A) Kuzeydogu 1 br B) Gulneydogu 1 br
C) Kuzeybati 1 br D) Guneydogu V2 br
E) Kuzeybati v2 br

"' 1. Sinif Fizik Soru Bankasl
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Ayni dizlemde sekildeki verilen vektorlerden hangisi ters
cevrilirse bileske vektorun degeri sifir olur?

A) K B)L C)M D)N E)P

=~

A

Ozdes karelere ayrilmis diizlemde verilen sekildeki vektor-

- o o
lerle elde edilen K — L + M vektoru asagidakilerden hangisi-
dir?

’ / ¥
¥ ? \



Sekil-l'deki M noktasal parcacigina ayni duzlemde bulunan
?1 , Ez ve ?3 kuvvetleri etki ediyor.

Bu tg¢ kuvvetin dengeleyici kuvveti ﬁ) olduguna gore, Fs
kuvveti Sekil - I’deki verilen vektdrlerden hangisidir?
(Kareler 6zdestir.)

A)l B) I Q) i D) IV E)V

Kenar uzunlugu 1 metre olan kuptn uzerine R) fve K)/I vek-
torleri sekildeki gibi yerlestiriliyor.

Buna gore, Z + f+ ﬁ vektoriiniin buylkligu ka¢ metredir?

A) V2 B) 2 C) 2v2 D) 4 E)8

=2 o o o -
Ayni duzlemdeki K, L, M, N ve P vektorleri sekilde gosteril-
mistir.

Buna gore,
- 2

—

Il N=L
. K = |
i
IV. N = |P|

1 2L R

L=l

yargilarindan hangileri dogrudur?

B) I vell
D) I, Il ve IV

A) Yalniz | C)L1lvell

E) LIl Il ve IV

ADIM
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z
Sekilde verilen fvektérﬂn[in ucunun koordinatlari (X, Y, Z)
asagidakilerden hangisidir?
A1 -2,3) B) (1, 2, 3)
D) (2, -1 3)

021 -2
E) (1,2, -3)

10. Sekilde bir ayriti 10 br olan kiipte R)ve fvektérleri verilmistir.

y
* 5br | 5br
K : 5 br
i 5 br
L
"O( —————————————————— > X

7+

X, Y ve Z eksenlerinin koordinat merkezi O noktasi oldu-
guna gore,
I. K vektorinin uzunlugu 15 br'dir.
IIl. L vektdriiniin uzunlugu 53 br'dir.
M. (2+ f) vektorunun X ekseni tzerindeki bileseni 15 br'dir.

IV. (K +L) vektoriinin Y ekseni tizerindeki bileseni 15 brdir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell

D)l velV

C)lvell
E) I, lll ve IV

1. Sinif Fizik Soru Bankasi "v
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L 4. Aynidizlemde K, L, M, N ve P vektorleri sekildeki gibidir.
K
P g L
N
Sekilde K, L ve M ayni dizlemde bulunan 3 vektorddr.
K vektériiniin biiyiikligii 2 birim olduguna gére, K + L + M =

vektori kag birimdir? (Kareler 6zdestir.)
Ozdes karelerden olusan diizlemdeki vektorlerle ilgili olarak
verilen,

L K+L+M+P=0

Il M+L+N=0
. K+N+P=0

&

A)O B)1 C) 2 D) 2 E)

yargilarindan hangileri dogrudur?

2. Ayni diizlemdeki X Y, Z Z ve T vektérleri sekildeki gibidirler. A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

— — D) lvell E)L Ilvell
N

Buna gore Y vektorii asagidakilerden hangisine esittir?

A X+Z+T ByX+T - COX-Z+

D)X+Z-T EET-X-2

3
5.
N
o K P
Sekildeki duzlemde K, L, M ve P vektorleri vardir. Bu dort
vektorin bileskesi sifirdir. Bu vektorlerden g tanesi sekilde K, L, M, N ve P vektorleri sekildeki gibi olup ayni diizlemde-
gosterilmistir. dirler.
Buna gére, P vektrii kesikli cizgi ile gésterilen 1, 2, 3, 4, 5 Buna gére, K, + L + M + 2N vektérel isleminin sonucu asa-
vektorlerinden hangisine esittir? gidakilerden hangisidir?
A1 B) 2 03 D) 4 E)5 AP B) 2P C)3P D) 2M E)E

"v 1. Sinif Fizik Soru Bankasl 8



6. Sekildeki R, E M, N ve P vektorleri ayni duzlemdedir.

C

. K
N 2
P
—_—
M

Sekildeki vektorlerden bir tanesi ters cevrildiginde, bileske
vektor P vektorine esit oluyor.

Buna gore hangi vektor ters gevrilmistir?

A)K B)L oM D)N E)P

Ayni dizlemde bulunan El, I?z, ?3 ve E4 kuvvetleri bir cisme
etki ettiginde cisim d dogrultusunda hareket ediyor.

Cisme etki eden F,, F, ve F; kuvvetleri Sekil-1'de verildigine
gore, F, kuvveti Sekil-2'dekilerden hangisi olabilir? (Kareler

Ozdestir)
A)lveyalll B) lll veya IV

D) Il veya lll

C)lveya V
E) Il veya IV

8. Ayni diizlemdeki 3N, 4N ve 6N'luk ii¢ kuvvetin bileskesinin
biiyiklugu en az ka¢ N'dur?

A) 4 B) 3 )2 D)1 E)0

ADIM
01

9. Sayfa diizlemindeki X ve Y vektérleri sekildeki gibidir.

X + Y vektori A vektorine, X — Y vektorii B vektoriine esittir.
Buna gore,
. A vektoriiniin buyuklagu B vektoriniin buyukligune esittir.
Il. A vektérii ile B vektorii zit yonlidir.
ll. B vektorinin buyukligu X vektdriiniin buyikligune esittir.
IV. Aile B vektorii ayni dizlemdedir.
yargilarindan hangileri dogrudur? (Kareler 6zdestir.)
A) Yalniz | C)lvelV
E)LIL I ve IV

B) Il ve Il
D)1, Il ve Il

10. Ayni diizlemdeki K, L ve M vektérleri sekildeki gibidir.

<l

Bu vektorler duzgun altigen Uzerinde olup M vektdriniin bii-
yuklugu 5 br'dir.
Buna gore,
. M+ L vektdriiniin bayuklugu 5 br'dir.
Il. K+ L +M vektérinin biyiikligi 5 br'dir.
. K + L vektdrinin buydkligu 5 br'dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Il ve lll C)lvell

D) lvell E) I, Il vell

1. Sinif Fizik Soru Bankasi "v
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3 43 br

60°

0]

Biiyiikliigii 43 br olan zvektéri]nﬁn x ve y bileseninin bi-
yukligl asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmis-
tir?

60"—1 in60° = k
€os60°=--  sinb0"=—

A) a,=6br
a, =2/3br

B) a,=2V/3br
ay=6br

C) a, =2V3br
a, =4br

D) a,=4br
a,=2J/3br

E) a,=6br
ay=4br

2. x -y dizleminde bulunan sekildeki F;, F,, F5 kuvvetlerinin
bileskesi sifirdir.

i

o > 45° olduguna gore, bu kuvvetlerin biiyuklikleri arasin-
daki iligki nasildir?
A) Fi>F,>F; B) F,>F, >F;

C) F,>Fy>F, D) F,>F, =F,

"v 1. Sinif Fizik Soru Bankasl
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3. M noktasal cismine ayni dizlemdeki IE1 ve I?2 kuvvetleri sekil-
deki gibi uygulaniyor.

> Ay

F, =20 N ve F, =15 N olduguna gére bileske kuvvetin biyiik-
lugu kag N'dir? (sin53° = cos37° = 0,8; sin37° = cos53° = 0,6)

A7 B) 9 C) 10 D) 12 E) 16

R
IF{=6N

- - -
Ayni dizlemde Fq, F, ve F3 vektorleri sekildeki gibi veriliyor.

Buna gore, bu li¢ kuvvetin bileskesinin buyukligi kag¢
N’dur?

Al B) 2 C)3 D) 4 E)5

5. Sekildeki 6F, 8F ve 8F siddetli kuvvetler ayni diizlemdedirler.

I3

Buna gore bu ¢ kuvvetin bileskesi ka¢ F'dir?

A)6F B)8F C)10F D)12F E)14 F



6. Sekildeki |?1, I?2 ve IE3 vektorleri ayni dizlemdedir.

3%

F, = 40N

' F, = 50N

Buna gore, li¢ kuvvetin bileskesi ka¢ N'dur?

(sin53° = cos37° = 0,8; cos53° = sin37° = 0,6)

A) 25

B) 30

C) 24

3%

D) 36

E) 40

Sekildeki 6F, 6F, 8F ve 12F buyuklugtndeki dort kuvvet ayni
duzlemdedir.

Buna gore bu dort kuvvetin bileskesi ka¢ F'dir?

A)5F

43N

X

B)8F

C)10F

43N

D)12F

Y

60°

E)15F

8v2N

8v2N

Sekildeki X ve Y noktasal cisimlerine ayni dizlemdeki kuv-

vetler uygulanmistir.

* X cismine etkiyen bileske kuvvet R,

* Y cismine etkiyen bileske kuvvet Ry ise

R
bu kuvvetlerinin buytklikleri orani X kactir?

AL

3

5 -

11

ADIM
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9. lzl, IEZ ve I?3 kuvvetleri X cismine sekildeki gibi uygulaniyor.

Kuvvetler ayni duzlemde olup cisim ¢ kuvvetin etkisinde
dengededir.

I_f1 ve I_f2 kuvvetleri ayni kalip ?3 kuvveti tam ters yonde
uygulanirsa, li¢ kuvvetin bileskesi ka¢ N olur?
(Surtunmeler 6nemsizdir)

A)3 B) 4 Q)5 D) 10 E) 12

10. Siirtiinmesi 6nemsiz yatay diizlem (izerinde durmakta olan X
cismine ayni diizlemdeki li¢ kuvvet sekildeki gibi etki ediyor.

A

Buna gore, X cismine etkiyen bileske kuvvet ka¢ N'dur?

H o 1 o \/g
(sin30° = 2 ; €0s30° = 7)
A) 42 B) 4V3 C)4 D) 3V3 E) 3v2

1. Sinif Fizik Soru Bankasi "v
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1
Soner, bes kuvveti birbirlerine sekildeki gibi ayni duzlemde
birlestiriyor.
Bu kuvvetlerin bileskeleri ile ilgili,
| Fy+F,+Fy+F,+F;=0
Il Fi—F,+F5=0
. Fs+F,+F5;=0
esitliklerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1Nl
D) Il ve lll E)I 1lvell
2. |_5A =l
40° E
20° Fo
Sekildeki, EA ve EB kuvvetleri ayni duzlemde olup, bileskesi R
dir.
R nin I_EA ile yaptigi agi 40°, I_EB ile yaptigi aci 20° olduguna
gore F,, Fg, R bilyiikliikleri arasindaki iliski nedir?
A)R>Fg>Fy, B)F,>Fg >R C)R>F, >Fy
D)Fg>F,>R E)Fg >R >F,

Sdrtunmesiz yatay dizlem uzerinde durmakta olan O nok-
tasal cismine 4 farkli kuvvet sekildeki gibi uygulaniyor. Kuv-
vetleri ayni dizlemde olup, 3 tanesinin degerleri sirasiyla; 2N,
4N, 8N olur.

O cisminin X dogrultusunda hareket etmesini saglayacak F
kuvvetinin blyiikligi ka¢ N olmalidir?

(sin37 = 0,6 , cos37 = 0,8)

A) 6 B) 8 )10 D)15 E) 20

"v 1. Sinif Fizik Soru Bankasl
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y y
A A

Sekil-1 Sekil-Il
Ayni dizlemdeki I_f1, ;':'2 ve I_f3 kuvvetleri K noktasal cismine
Sekil-1'deki gibi uygulandiginda K cisim dengede kaliyor.

F, kuvvetinin bilyiikliigli 20N, F, kuvvetinin biyiikligi 25N
olduguna gore, ayni biyikliukteki kuvvetler S$Sekil-2'deki
gibi L cismine uygulanirsa bileske kuvvet ka¢ N olur?
(Surtunmeler 6nemsizdir.)

A) 15 B) 20 C) 40

D) 50 E) 100

L M
K L ve M vektorleri sekildeki gibi ayni dizlemdedir.

Buna gore K — L + M vektére asagdidakilerden hangisine
esittir?

A) 0 B) 2K C) 2M D) 2L E)M

Bir K vektorunin ug¢ boyutlu bir uzayda bilesenleri vardir. K
vektorunun X ekseni Uzerindeki bileseni 12, Y ekseni Gzerin-
deki 15 ve Z ekseni Uzerindeki 16 birimdir.

Buna gore K vektorunin buyukligl kag birimdir?

A) 20 B) 202 C)25 D) 25V3 E) 30



K=12N

M = 30N

Buyuklukleri sirasiyla 12N, 16N ve 30N olan K, L ve M kuvvet-
leri sekildeki gibidir.

Kuvvetlerin yonleri degismemek kosuluyla bir X cismine
2K, 2L ve M kuvvetleri ayni anda etki ederse, X cismine etki
eden bileske kuvvet ka¢ N olur?

A) 30 B) 40 C) 50

D) 60 E) 80

8. Buyiiklikleri sirasiyla 6N, 8N ve 10N olan li¢ kuvvetten elde
elde edilebilcek en biyik bileske kuvvet F, en kiguk bilegke
kuvvet ise F.,'dir.

F
Buna gére F—Z orani kactir?
1

B) L Q)

A)O t
12 24 2 24

9. Bir K cismine I?A ve EB kuvvetleri etki edip, bu kuvvetler ara-
sindaki a¢1 120° dir. Bu iki kuvvetin bileskesi 120N olup bileske
kuvvetle I?B kuvvetinin arasindaki dar aci 30° dir.

Buna gore I_fA kuvvetinin biiyikligu ka¢ N olur?

A) 30 B) 403 C) 50 D) 100 E) 5043

13
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10. Ayni diizlemde bulunan ii¢c kuvvet sekildeki gibi bir (icgenin
koselerine uygulanmistir.

Sekildeki ticgen, eskenar olduguna gore ug¢ kuvvetin biles-
kesi ka¢ F'dir?

A1l B) 2 03 D) v2 E) V3

11. K merkezli daire tizerine F,, F,, F5 ve F, kuvvetleri sekildeki
gibi ayni dizlemde yerlestirilmistir.

A

Buna gore,

| F,+F,+F,
I F,=F;+F,
= 'Ez + I_:.4

. F,

Vo T

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvell E) 1,1l vell

1. Sinif Fizik Soru Bankasi "v
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Sekildeki dairsel pistte yerdegistirme, cismin ilk konumu ile
son konumu arasindaki en kisa uzakuktir. Yerdegistirme vek-
torii ise, ilk konumdan son konuma dogru cizilen isindir. Or-
negin K noktasindan P noktasina kadar hareket eden cismin
yerdegistirme vektoru sekildeki gibi T vektorudar.

K noktasindan N noktasina hareket eden Ali'nin yerdegistir-
me vektérii A dir. L noktasindan K noktasina hareket eden
Berna'nin yerdegistirme vektori B dir. L noktasindan N nok-
tasina hareket eden Cemil'in yerdegistirme vektoru C dir. L
noktasindan M noktasina hareket eden Derya'nin yerdegis-
tirme vektdri D dir.

Yukaridaki sekilde T vektériiniin biyikligi 10m ise,

. A vektdrinin buyudkligu 20m dur.
IIl. B vektérinin buyukligu 10m dur.
lll. D vektérunin buyukligu 10m dur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E) L Il ve lll

T vektériiniin blyiikligi 10m ise, A + B + C vektdriiniin
buyukligu ka¢ m'dir?
A) 10 B) 20 C) 203

D) 3043 E) 202

A ve B vektérlerinin bileskesi asagidaki vektorlerden han-
gisine esittir?

e B) —C D D) -D E)D+C

"' 1. Sinif Fizik Soru Bankas!
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4.

NV vektorler

Asagidaki 4 soruya verilen bilgilere gére ¢6ziinuz.

>
o
Ol
<
o
o}
<
o
=
[eH
=h
o
=
4.
>

esitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)livell

D) I ve lll E) I, IIve IV

Sin37 = 0,6
Cos37 =0,8

Fizik 6gretmeni vektorler konusunu anlattiktan sonra, sekil-
deki soruyu tahtaya yazmistir. Bilgi olarak sin37° ve cos37°
acilarin degerlerini de tahtaya yazip g kuvvetin bileskesinin
blyuklugunu bulmalarini 6grencilerinden istemistir.

Ogrencilerinden Selim, s6z isteyip égretmenine; "Hocam, siz
37° acinin trigonometrik degerini yazmissiniz, aslinda bizim

ihtiyacimiz olan 45°, 29° ve 8° nin trigonometrik degerlerdir."
demistir. Bunun (izerine Ogretmen "Evet haklisin sizin iste-
diginiz degerler verilerek c¢ozllebilir, fakat bir takim duzen-
lemeler yapilirsa, benim verdigim aci degerlerine gore de
¢cozllebilir. Yapilmasi gereken diizenleme ise sistemin tama-
mini (tum kuvvetleri) dondirmek olabilir. Mesela bu soruda
saat yonlunde sistemi 8° dondlrdrseniz soruyu ¢ozebilirsi-
niz." demistir.

Ogretmenin yardimi kullanilarak bileske kuvvet kac N ci-
kar? (sin37° = 0,6; cos37° = 0,8)

A) 0 B)1 C) 22 D) 5v2 E) 6+/3



yelkovanT

O,
o
saniye

Sekildeki saat Gizerindeki akrep, yelkovan ve saniye goster-
gesi sirasiyla F, 2F ve 3F kuvvetlerini temsil etmektedir.

Bu g kuvvetin bileskesi ka¢ F'dir?
C) V2

A1l B) 2 D) V3

Sekildeki at arabasi ile zemin arasindaki surtinme kuvveti
onemsizdir. 1. at, at arabasini 200 N buyuklugunde bir kuvvet-
le; 2. at ise F buyukligunde bir kuvvetle cektiginde, at arabasi
+x yonunde hareket ediyor.

Buna gore at arabasina etkiyen bileske kuvvet ka¢ N'dur?
(sin37° = 0,6; cos37° = 0,8; sin53° = 0,8; cos50° = 0,6)

A) 160 B) 200 C) 240 D) 250 E) 350
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F kuvveti A ve B koordinat diizleminde sekildeki gibidir.

F kuvvetinin B ekseni lizerindeki bileseni 60 N olduguna
gore, A ekseni Uzerindeki bileseni ka¢ N'dur?
(Kareler 6zdestir.)

A) 2045 B) 203 C) 305 D) 303 E) 40

9. Fy +Fy F¢ +F ve Fy, kuvvetleri sekildeki gibi ayni diizlem-
dedir.

Nt b S P b e
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Buna gore, I_fK - I_f,_ kuvveti asagidakilerden hangisi gibidir?
(Kareler 6zdestir.)
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TEST 07

Bir at arabasina, 5 at sekilde gosterilen kuvvetleri ayni K nok-
tasina uyguluyor.

Bu kuvvetlerin bileskeleri ile ilgili olarak asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) 1. ve 2. atin uyguladiklar kuvvetlerin bileskesinin blyukli-
gu 3. atin uyguladigr kuvvetinin bayukluginun 2 katidir.

B) 1, 2. ve 3. atin uyguladiklar kuvvetlerin bileskesinin bu-
yukliga 3. atin uyguladigi kuvvetinin buyuikligunin 3 ka-
tidir.

C) 1, 2,3, 4. ve 5. atin uyguladiklan kuvvetlerin bileskesinin
buyuklugu 3. atin uyguladigi kuvvetinin buyukluginin 5
katidir.

D) 2. ve 4. atin uyguladiklar kuvvetlerin bileskesinin blyuk-
laga 3. atin uyguladigi kuvvetinin buyukligunin 3 katidir.

E) 1. ve 5. atin uyguladiklari kuvvetlerin bileskesinin buyukli-
gu 3. atin uyguladigi kuvvetinin bayukluginun 3 katidir.

Ay

X (0, -6)

(0—6) noktasinda bulunan x cismine sekildeki gibi IEK, IEL ve IEM
kuvvetleri uygulaniyor.

Fi FL» Fy kuvvetlerinin bileskesinin biiyiikligii asagidaki-
lerden hangisine esittir? (sin30° = % sin60° = _3)
2

A) Fy B) v2F, M T D) 2F, E) V5F,

VAWV 1. sinif Fizik Soru Bankasi
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Cem

>+X

Sekildeki O noktasal cismine Ali, Banu, Cem ve Derya ayni
diazlemdeki F,, F,, F5 ve F, kuvvetlerini sekildeki gibi uygulan-
mistir.

Bu 4 kuvvetin etkisindeki O cismi denge halinde olduguna
gore Ali, Banu, Cem ve Derya'nin kuvvet buyiiklikleri ile
ilgili olarak,

I. Cem'in kuvveti Ali'den blyuktar.
IIl. Derya'nin kuvveti Banu'dan buyuaktdr.
lll. Derya'nin kuvveti Cem'den buyuktir.

ifadelerinden hangisi kesinlikle dogrudur?
(Surtinmeler 6nemsizdir)

A) Yalniz | B)lvell C)lvell

D) Il ve Il E) I Il vell

Sekildeki altigen masanin belirtilen noktalarina kesitlerle pa-
ralel F;, F,, F5, F,, F5 ve Fg kuvvetleri etki ediyor. F,, F,, F5, F,
ve Fy kuvvetlerinin bayikligu 6N olup, Fg kuvvetinin blyakla-

gu ise 8N olur.
Buna gore bu 6 kuvvetin bileskesi ka¢ N'dur?

A)1 B) 2 C)4 D)6 E) 8



Sekildeki bisikletin arka tekeri yere degmemektedir. Pedallar
cevrildiginde sadece arka teker donerken on teker oldugu
yerde durmaktadir. Tekerlerin tzerindeki IEK ve IEL vektorleri
sekildeki gibidir.

Pedallara kuvvet uygulanilarak arka teker 3 tur dondiiriilu-
yor. Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 3 tur boyunca iki vektorln bileskesi surekli azalir.
B) 3 tur boyunca iki vektorin bileskesi strekli artar.
C) 3 tur boyunca iki vektorin bileskesi strekli degismez.

D) Arka teker su anki durumundan 270° donunceye kadar iki
vektorunun bileskesi strekli azalir.

E) Arka teker su anki durumundan 180° dontlinceye kadar iki
vektorunun bileskesi surekli azalir.

w

iSE

2k

Eskenar G¢gen bir masanin késelerine sekildeki gibi t¢ kuv-
vet etki ediyor. Kuvvetler kesitlere paralel etki edip buytklik-
leri F, 2F ve 3F'dir.

Bu ¢ kuvvetin bileskesi ka¢ F'tir?

A1l B) v2

03 D) 2 E) V5
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Sekilde uzun bir masaya bes kuvvet uygulaniyor. Kuvvet-
lerin biiyiklikleri 6N, 6N, 6N, 10N ve 10N olduguna gore bu
bes kuvvetin bileskesi ka¢ N olur?

A)18 B) 20 C)24 D) 30 E) 40

\K Ayni duzlemdeki 7 vektor sekildeki gibi-
dir.

Bu 7 vektorun bileskesi asagidakiler-
den hangisidir?

A) X B)Y (@i 7 D) K E)M

Sekildeki bisiklet lastiginin O noktasindaki merkezine XA Z
kuvvetleri sekildeki gibi uygulaniyor.

3(, Y ve Z kuvvetleri ile ilgili olarak,

l. ;(, Y veZ sekildeki gibi etki ederse bileske kuvvet sifirdir.

II. Y vektérii 1 ydniinde 300, Z vektdrii 1 yoniinde 15° déndii-
rullirse bileske kuvvet sifir olur.

lll. Z vektorlinlin yonu degistirilmeden buyuklugu bir miktar
artirilarak tg¢ kuvvetin bileskesi sifir olma durumu olabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) Il ve i E)lvell
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